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—0o0

6. y=2x—x2, y=—Xx+2.

Bapuanr 28
0 0
1. J x| 2. J‘(x+1)-e_2"-dx.
4x% 9
-1 -1
~+00

3 J’ 4.-dx 4 J' dx
1x-(1nzx+1) 1«/x2—6x+9

5. y=x2—4x+5, y=0, x=0, x=4.
6. y:2—x2, y:x2.



BapuanTt 29

TE/.2 n/4

1. |sin®x-cosx-dx. 2. J-x-tgzx~dx.
rc./6 0
0. 3

3. 2d7X. 4. JS(jXS.
_.Oox +4x+9 1\(3_X)

5. y=-/x, y=2-x, y=0.
6. y=-/x-1, y=0, y=1 x=1/2.

Bapuant 30
0 1
1..[ );dxl. 2. jx-arctgx-dx.
X -
-1 0
+00 /6
3 J\x-dx 4 J' cos3x - dx
. X+1 . . 6 1—sin 3X 5°
/ 0\( sin 3X)



3. KoMmiiekcHble 4Ync/ia
B 3amade 1 BLIYMCINTD; B 33a/1a4e 2 BHINOJHUTH YKA3aHHbIE

NeHCTBUA: 71-Zp, Z1+17Z3, Zp/Z3; B 3aaade 3 PpelIdTb
KBa/IpaTHbIE YPaBHEHHSI.

Bapuanr 1
1.a) 41;6) 1-3i)°.
2. 71 =50, 75 =1+i+/3, z3 =5-12i.
3.a) 22 +42+8=0;6) z°—iz+2=0.

Bapuanr 2

1.a)(1-i-/3); 6) 3.
2. Zl=17, Zy Z—x/i-i-i\/i, 232—4—11i.

3.a) 22 —42+5=0;6) z°2—9iz-14=0.
Bapuanr 3

1.a) (+3-30)%;6) 4-1.

2. z1=-2i, 2y =—[3-1, z3=2+5i.

6.2) 22 +82+25=0;6) z° —15iz—6=0.

Bapuanr 4
1.a)(+/3+1)%°; 6) 3/-7.
2. 21:—8, 22:2—2i, 23=—5+2i.

3.a) 522 —62+5=0;6) 222 —5iz—2=0.



Bapuanr §

-\ 8
-a)[Hj ;6) 3-1.
1+1
L =-4i, 25 =-/3-i, 23=-3+4i.
.a) 2°+22+2=0;6) 22 —iz+12=0.

Bapuanr 6

1.a) A—-1)*%; 6) 3/-1+i.

.1 =91, zy =—cos(n/12)—i-sin(/12), 23 =6+7i.
.a) 222 -102+37=0:6) z° —2iz +15=0.

Bapuanr 7

2
. 21=13, 7y =—/12-2i, 73=—6+5i.
.a) 22 +62+10=0;6) z°—iz+6=0.

/g 1 100
9 (\2_@ .6) 864,

Bapuanr 8

.a) (1+1)%; 6) 41-i.

L =27, 2p=2-2/3i, z3=—4-5i.

.a) 22 -22+17=0;6) 222 +3iz+20=0.



Bapuanrt 9

e

2. 1=-15, 22=—1+|?, 23 =—7-9i.

3.a) 222 +22+41=0;6) z°—iz+2=0.

Bapuant 10

1.a) @+i)%;6) 4.
2. 31 =-2Ti, 2, =-2+2./3-i, 23 =16 +17i.
3a) z°—4z+13=0;6) 222 —11iz-5=0.

Bapuant 11
1.a) 0+i-3f°;6) 38i.

2. 21:5i, Zy :—l—i, 23=7—15i.
3.a) 22 -22+10=0; 6) z° —4iz+12=0.

Bapuanr 12

1.a) §-2+2.3-1;6)(/3+i)™

2. 21221, Zy =3—i 3, Z3=—2+15i.
3.a) 222 +62+5=0;6) z° +iz+20=0.



BapuanTt 13

La) (42 -./6-1)?;6) 4-8+8i-/3.

. 71=-33, 2, =-5-5./3i, 73 =3+14i.
.a) 22 -42+29=0:6) z°—8iz-15=0.

Bapuanrt 14

~a) (5./3+5i) ; 6) 3/-1/8.
.73 =-59, 2, =-3./2+3./2i, z3=-2+21"i.
.a) 22 +22+26=0;6) 22 -5z +14=0.

Bapmuanr 15

L) (=43 +4i)%; 4/256.
. =42i, 2,=6+6-/3-i, z3=-7-I.
.a) 22° -102+53=0; 6) 22 +4iz +45=0.

Bapmuanr 16

ca) (43 +4if%;6) 4-128 11283 i.
L =-17i, 2p =-9+9/3-i, 23=-3-16i.
.a) 22 +82+20=0;6) z2 —5iz—4=0.



Bapuant 17

.a) (+/2 +i-/6)'%; 6) 4./8—-/8-i.

. 4=27, 2)=—6+6-/3-i, 23=3+8-i.
.a) 22 -102+29=0; 6) 222 —11iz—-12=0.

BapuanTt 18

1. a) (cos(n/3)—isin(n/3))"; 6) 4-8-8/3-i.
. =—T121,2,=1-1, 23=-3+7-I.

.a) 22 +62+25=0;6) 22 —6iz—5=0.

Bapmunanr 19

.a) (—/3/2+i/2)*%;6) 3/-4+-/48 -i.
. Zl=72, Zy =—2+2i, Z3=4—9'i.

.a) 22 -82+17=0;6) z° +4iz-3=0.

Bapuanr 20

) (/612 :0) ?W

. =-19, —+/3/2+i/2, z3=-5-I.
.a) 22+22+5=0;6) 422 +5iz+6=0.



Bapuant 21

L) (—/2-i-./6)?;6) 2/—+/3-i.

. =11, 2, =—4+-/48-i, 23 =-7 -5i.
.a) 2z%2 —62+45=0;6) z° +5iz—4=0.

BapuanTt 22

ca) (3-i)";6) 4-16+16i.

. =-231, Ip=-2+2i, 13=9-4i.

.a) 22 +102+34=0;6) 42° +iz+5=0.

Bapuanr 23

/§ 1 100
a) (—} 16) O1-3i.

2 2
L =-T77, 2, =-/3—-i, z3=1+2i.
.a) 22 -82+41=0;6) 2°-2iz+8=0.

Bapmuanr 24

-a) [+i-3)*;6) 3-32.
. 21=38,2,=—/2-i-/6, z3=-7-8i.
.a) 22-62+13=0;6) 922 -18iz +5=0.



Bapuant 25

@+ o 8n
.a) 41—i477,6) 1+1.

. 21=951, 2, =—/3 -1, 23=-7+23i.
.a) 222 +182+41=0:6) 2z% +3iz-1=0.

Bapuanrt 26

.a) (-8-8/3-0)'%; 6) 32+ 2i.
1 1. . .
L =——+=1, 2o =——1, I3 =—6+5I.
1 373 2 3 3

.a) 22 -62+34=0;6) 22° +7iz—3=0.

Bapuant 27

1 1.}
.a) (—-ij :6) 4-1/2-/3-i/2.
2 2
1 1 T .. T
=, Ip=—_,23=—C0S—+Isin —.
1+i 2 4 4
.a) 422 +127 +25=0; 6) 3z% —20iz -12=0.

i

Bapuanr 28

1 3 20
. a) (z—z-ij :6) 41-i-/3.
73 =(3-1)(1+2i), 2, =2i, 23:cosg+ising.

.a) 22° —62+5=0;6) 42> —8iz—3=0.



BapuanTt 29

30
1. a) [—?—;ij : 4/@.

11
3 3°
3.a) 222 +14z7+25=0; 6) z° —5iz + 24=0.

2. 11 7, =/3, 23:cosg+ising.

BapuanTt 30

1-i
2.2 —ﬂ Zo =1, 2 —cosEJrisinE
it R e 6

3.a) 52°-22+2=0;6) 22 +iz+6=0.

A 40
1. a) [“"*Ej -6) 42-2.3-i.

3. ®YHKIMH HECKOJILKHX MepeMeHHBIX
B 3agave 1 maiitu obmacrb onpenenenusi Qynkuun  Z(X, Y)u

I/I306pa3HTb €¢ Ha IIOCKOCTH; B 3aaave 2 uccjie10BaTh (l)yHKIH/IlO Ha
IKCTPEMyM; B 3ajjavue 3 HaiiTu HanboJIblllee U HAMMEHbIIIee 3HAYEHUS

dynxkuun Z(X, Y) B o6aacru D; B 3apaue 4 manmcarn ypasuenue
KacaTeJIbHOM IJI0CKOCTH H HOPMAJIH K TIOBEPXHOCTH B TOYKE.

Bapmuanr 1
z:ln(y2—4x+8).
z:ﬁ-y—Zyz—x+14y.
z=3Xx+y—-xy, D:y=x, y=4, x=0.

A W P

7= Larctg, Myt 1 7/8).
2 X



Bapmuanr 2

. Z :arcsiny—_l.
X
z=x>+8y>—6xy+5.

Zz=xy—-x-2y, D:y=x, y=0, x=3.

B e

z= y-tgg, My (mal4; a; a).

Bapuanr 3

1
1= —.
V=Y
2. 7=1+15x—2x>—xy—2y°.
3. z=x*+2xy—-4x+8y, D: y=2, y=0, x=0, x=1.
4. z=sinx-cosy, M,(mal4; mal4; 1/2).

Bapmuanr 4

l.z=In(y-x).

2. 7-1+6x—X>—xy—y>.

3. z=5x-3xy+y?, D:y=1 y=0, x=0, x=1.
4, z=e"-cosy, My(& 7; e).

Bapuanr 5§

1. z=x+4x*-y?%.

2. z=x3+y?—6xy—39x+18y+20 .
3. z=x2+2xy—y?—4x, D:x—y+1=0, y=0, x=3.
4, 22— 4xz+y?—4=0, My(L,-2; 2).



Bapuanr 6

1. z=i.
X+Y
2. 2=2x3+2y>—6xy+5.

3. z:x2+y2—2x—2y+8, D:x+y-1=0, y=0,x=0.

4. z=y+lnx, My L 2).
X

Bapuanr 7

L z=41-x2—y?,

z=3x3+3y*-9xy+10 .
z=2x3-xy?+y?, D:x=1, y=0,x=0, y=6.

B 0D

7 = arctg> , Mo(L: L 7/4).
a
Bapuanr 8

1. z=arcsinL.
X

2. 2=X2+y2+Xy+xX—y+1.
3. z=-x>—y?—xy+3x+6y, D:x=1, y=1 y=0,x=0.

4. z=In(x*+y?), My(% 0; 0).
Bapuanr 9

1. z=arcsinyx?+y? .

2. 2=4(x—y)-x>—y>.
3. z=x*-2y? +4xy—6x-1, D:x+y-3=0, y=0,x=0.

4. x-(y+2)-(xy—-2)=-8, My(2; 1, 3).



BapuanTt 10

1. z=arccos(x+Y).

2. 7=6(x-y)—3x>-3y2.

3. z=x*+2xy-10, D:y=x*-4, y=0.
4. 7=x*+y?, My(2;15).

Bapmuanr 11

1.2= 1,1
Xx=1 vy
2. 2=x>+y?+xy—6x—-9y.
3.1-z=3y*+x?, D:0<x<1,-1<y<0, 0<x—y<1.

4. (Ix+y +72)13=1, My(L; 1; 1).
Bapuanr 12

1. z=In(x+vy).

2. 2=2(x-2)*>+2y?>-10.

3. 1+z=y?+x*+x-4y, D:-1<x<0, y-x<1.
4, 24742917 —8 My (2; 2; ).

Bapuanr 13

1.z=In(-x*+2x+Y).

2. z=(x-5)2+y*+1.

3. 2=3x*+3y?—2x—2y+2, D:x+y-1=0, y=0,x=0.
4. z2-2x+In(y/x)+1=0, My(L 1 2).



Bapuanr 14

1 oz=y+x+/x-y.

2. 24z2=x%>-5y%, D: 0<x<2, y—-x<0.

3. z=2x*+3y’+1, D: y= /9—%x2, y=0.

2 2 Z2

4. X Y 12 1 M, (0: 0 4).
+ +16 of )

Bapuanr 15

1. z=Inx+Iny.

2. z=2xy—2x*—4y?,

3. z=x?—y?—2xy+4x+1, D:x+y+1=0, y=0, x=-3.
4, 7=1+x>+y%, My L 3).

Bapuanr 16
1.z=In(x*+y?-2x—4y+4).
2. 2=xJy-x?—y+6x+3.
3. z2=3x°+3y?—y—x+1, D:x-y-1=0, y=0, x=5.
4, 7= 12—y, My(0;1;1).

Bapuant 17

1. z= 212.
X" =y

2. 7=2+2xy—5x*-3y?.
3. z=2x*+2xy—y?/2—4x, D:2x=y, y=2,x=0.
4, x*+y?—72=—1, My(2; 2; 3).




Bapuanrt 18

1. z=arcsin

1
JX-y
2. z=xy*-(1-x—Y).
3. z=x?-2xy+5y%/2-2x, D:x=2, y=2, y=0,x=0.
4, Z:arctgi, Mo (L L 7 /4).
y

Bapuanr 19

1. z=arccos(x® +y?).

2. 7=3x*—x3+3y% +4y.

3. z=2x*+4y?’—xy, D: 0<x<1, -1<y<0.
4, 22+42+x* =0, My(0; 1; - 4).

Bapuant 20

1. z=4x*—y?%.
2. 2=y?+3x*+y—x.
3. z=x?/2-y*+5x—y, D: 0<x<1 0<y<1l.

4. X +y?+7% =3, Myt L 1).

Bapmuanr 21

L z=yx2+y?ial
z=x2+xy+Yy?—3x-6y.

z=x>+8y*—6xy+1, D:x+y—-6=0, y=0, x=0.
X2 +y2+22 =169, M, (3; 4; 12).

B0



BapuanTt 22

L Z=4y2-2x+4 .

7=x*+4y? —2xy+4.
z:x2+y2—xy+1, D: y2x2—l, y<4,

B WD p

z:x-tg%, Mo 7z/2; 1).

Bapuanr 23

z=In(-x+Yy).
7=2x—x+(y+1)2.

z=x>—xy+y?>+9x—6y+20, D: x+2y=4, x=0, x—2y=4.

oD

z=x2-2xy+y?—x+2y, My 1; 2).
Bapmunanr 24

cz=In(d—x*+y?).

2=x2+y?—xy+2x—y.

z=xy-(6—-x-y), D: x=3, y=0, y=x+1.

X2 +2y? =322+ xy+yz—2xz2+16 =0, My(L; 2; 3).

B

Bapuanr 25

X
1. z= arcsin— .

y
2. 2=x3+y>—6xy.
3. z2=6xy—9x*—9y? +4x+4y, D: 0<x<1, 0<y<2.
4, 2x* +y? — 22 +xy—yz+2x2=2, My(L; 0; 0).



Bapuanrt 26

1. z=In(x-y).

2. z=3y%+(2x-1)°.

3. z=12xy—4x%y—3xy?, D: x>0, y>0, 4x+3y<12.
4, xX-(X=y)+y-(X—=2)+2-(X+y)-2=0, My 0; 1).

Bapuanr 27

1. z=x*+y?*-9.

2. 2=xX2+y2+(x+y—2)°.
3. z=x3+y3-3xy, D: 0<x<2 -1<y<2.
4, x*+y?+72%+xy—yz+xz2=3, My(L; 1; 0).

BapuanTt 28

1. z=arccosl-vy).

2. 2=x>+(y-1>.

3. z=x?y-(x+y-1), D: x=0, y=0, x+y=3.
4. x*+2y?+322 +2xy+4yz+2x2=6, My(L O; 1).

Bapmuanr 29

2 2
L z-ma-X X,
z=In¢ 9 4)

2. 2=y -(1-x—-Y).
3. z2=x+y -9xy+27, D: 0<x<4,0<y<4.

4. X*+y*+72%—xy=1, My(L 1, 0).



Bapuanr 30

. z=In(y/x).
z=2x3—xy? +5x% +y2.

z=2y+x, D: y2x% y-2x<3.
X2+y2_22+3xy+3yz—2x2=4, Mo L 3).

Wb e
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